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氏名12ポイント太字（昭和○年卒）
（1行あけ）
本文の句読点は「、。」を使い、12ポイントＭＳ明朝体で書いてください。数字は半角Centuryを使います。1行の文字数は38文字，1ページは34行です。行間設定を行間オプションから固定値にして行間を20ptに設定しています。
以下書式見本です。たちつてとなにぬねのはひふへほまみむめも。あいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめも。
あいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこ。
（1行あけ）
さしすせそたちつてと（小見出し，太字）
なにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそなにぬねのはひふへほ。
１そたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそた２ちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつ３てとなにぬねのはひふへほまみむめも。
４あいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあ５いうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいう６えおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみあいうえおかきく７けこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこ８さしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさし９すせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせ10そたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそた11ちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつ12てとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてと13なにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなに14ぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬね15のはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのは16ひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふ17へほまみむめも。
18あいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあ19いうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいう20えおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえお21かきくけこさしすせそたちつてとな、にぬねのはひふへほまみむめもあいうえおか22きくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきく23けこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこ24さしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさし25すせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめも。
26あいうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあ27いうえおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいう28えおかきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえお29かきくけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかき30くけこさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけ31こさしすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさ32しすせそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしす33せそたちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそ34たちつてとなにぬねのはひふへほまみむめもあいうえおかきくけこさしすせそ。
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